
Ａ Ｂ 肯定的 C D 否定的 E

1 40.0% 52.5% 92.5% 5.4% 0.3% 5.8% 1.7% ↓ 96.9%

2 38.3% 52.5% 90.8% 6.1% 0.7% 6.8% 2.0% ↓ 93.4%

3 33.2% 51.5% 84.7% 7.1% 0.7% 7.8% 7.5% ↓ 88.8%

4 46.8% 47.1% 93.9% 5.4% 0.3% 5.8% 0.3% ↓ 94.4%

5 44.7% 46.4% 91.2% 7.1% 0.3% 7.5% 1.0% ↓ 94.1%

6 36.3% 46.1% 82.4% 6.1% 1.7% 7.8% 9.8% ↓ 85.3%

7 43.7% 49.2% 92.9% 3.4% 0.3% 3.7% 3.4% ↓ 93.0%

8 35.6% 53.2% 88.8% 4.1% 0.3% 4.4% 6.8% ↓ 92.3%

9 48.1% 38.3% 86.4% 7.5% 3.4% 10.8% 2.4% ↓ 89.5%

10 50.8% 41.7% 92.5% 3.1% 1.4% 4.4% 2.7% ↓ 94.4%

11 44.1% 41.7% 85.8% 10.2% 2.0% 12.2% 1.4% ↓ 88.5%

12 27.8% 46.1% 73.9% 19.3% 5.1% 24.4% 1.4% ↑ 73.8%

13 40.0% 52.9% 92.9% 6.1% 0.3% 6.4% 0.7% ↓ 97.2%

14 40.0% 52.9% 92.9% 6.1% 0.3% 6.4% 0.7% ↓ 97.2%

15 52.2% 45.8% 98.0% 1.0% 1.0% 2.0% 0.0% ↓ 99.3%

16 36.6% 56.6% 93.2% 5.8% 0.0% 5.8% 0.7% ↓ 95.5%

17 41.4% 48.1% 89.5% 7.8% 1.7% 9.5% 0.7% ↓ 93.4%

18 46.4% 42.4% 88.8% 9.8% 0.7% 10.5% 0.7% ↓ 90.9%

19 65.1% 30.5% 95.6% 4.1% 0.3% 4.4% 0.0% ↓ 97.6%

20 28.8% 50.5% 79.3% 9.2% 2.0% 11.2% 9.5% ↑ 78.3%

保
護
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自
身
に
つ
い
て

（
Ⅲ

）

Ａ…そう思う　　Ｂ…ほぼそう思う　　Ｃ…あまりそう思わない　　Ｄ…そう思わない　　Ｅ…わからない

授業参観や学校行事には積極的に参加し
ている。

子どもの基本的生活習慣の確立のために，
家で指導している。

子どものことで気になることがあれば，学校
（担任等）に相談している。

子どもと，学校のことなどについてよく会話を
している。

家庭内で「おはよう」「おやすみ」等のあいさ
つがされている。

機会があれば，ボランティアとして教育活動
の支援をしてもよい。

学校からの文書やお便りなどはよく読んでい
る。

子どもは，学校に行くのを楽しみにしている。

子どもは，友だちと仲良く生活している。

子どもは，学校のことをよく話す。

子どもは，学習がわかり，基礎学力が身につ
いている。

子
ど
も
の
様
子

（
Ⅱ

）

子どもは，地域・家庭で進んであいさつをし
ている。

学校，学年・学級からのお便り等で，学校の
様子がよくわかる。

先生は，基礎基本の徹底や学習のつまずき
などに積極的に取り組んでいる。

先生は，子どもの話をよく聞き,よく理解してく
れ，保護者からの相談に適切に対応してく
れる。
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質　問　項　目 比較

学校では，特色ある教育活動を進めている。
（朝学習，縦割り班活動，体験活動など）

学校は，生命を大切にする心・思いやりの心
や社会のルールを守る態度の育成に取り組
み，いじめ防止に向けて努めている。

学校は，授業参観や学校開放等で，子ども
の様子を見る機会を設けている。

学
校
の
教
育
活
動
に
つ
い
て

(

Ⅰ

）

学校は，保護者に教育目標や教育方針を伝
えている。

学校には，教育活動に適した施設・設備が
整っている。


